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Věc: Stanovisko – vzduchotechnika 

K Vaší žádosti o stanovisko ze dne 16. 1. 2024, týkající se posouzení zařazení činností souvisejících s montáží 

vzduchotechniky a instalací tepelných čerpadel, sdělujeme následující: 

ad 1 a 6 

Činnost spočívající v montáži vzduchotechnického potrubí spolu s napojením na stávající nebo nové rozvody 

vzduchotechniky nebo vody a provádění testů vzduchotěsnosti lze, za předpokladu, že naplňuje znaky 

živnostenského podnikání podle § 2 zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), 

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „živnostenský zákon“), dle našeho názoru vykonávat na základě 

řemeslné živnosti s předmětem podnikání „Vodoinstalatérství, topenářství“.  

ad 2 – 5, 7 a 8 

Jelikož vzduchotechnická jednotka/zařízení, zvlhčovač/odvlhčovač a ventilátor jsou nedílnou součástí 

tepelného čerpadla, lze jejich instalaci (montáž) vykonávat na základě řemeslné živnosti s předmětem 

podnikání „Montáž, opravy a rekonstrukce chladicích zařízení a tepelných čerpadel“. Zároveň však musí být 

ke zdroji elektřiny připojeny odborně způsobilou osobou, která splňuje podmínky dle zákona č. 250/2021 Sb., 

o bezpečnosti práce v souvislosti s provozem vyhrazených technických zařízení a o změně souvisejících 

zákonů, nařízení vlády č. 190/2022 Sb., o vyhrazených technických elektrických zařízeních a požadavcích 
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na zajištění jejich bezpečnosti, a nařízení vlády č. 194/2022 Sb., o požadavcích na odbornou způsobilost 

k výkonu činnosti na elektrických zařízeních a na odbornou způsobilost v elektrotechnice. 

V případě, že se bude jednat pouze o připojení jednotlivých komponentů tepelného čerpadla ke zdroji 

elektřiny včetně uvedení do provozu, lze dle našeho názoru tuto činnost vykonávat odborně způsobilými 

osobami na základě řemeslné živnosti s předmětem podnikání „Montáž, opravy, revize a zkoušky 

elektrických zařízení“. 

 

Ing. Mgr. Jan Strakoš, LL.M. 
ředitel odboru živností a spotřebitelské legislativy 

 

elektronicky podepsáno 
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